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vergadering 
24 april 2012
Door Hans Haan

Opening	  

Mededelingen/ingekomen	  stukken

Notulen	  13	  maart	  2012	  	  
-‐	  website:	  Dirk	  heeft	  alle	  mailadressen	  van	  inwoners.	  bedoeling	  is	  dat	  men	  een	  
nieuwsbrief	  kan	  bekijken.	  

Uitwerking	  dorpsvisie
Geertje	  en	  Hans	  hebben	  de	  1ste	  samenvatting	  opnieuw	  besproken	  en	  een	  nieuwe	  
opzet	  bedacht.	  Teksten	  moeten	  nog	  uitgewerkt	  worden.	  Zal	  de	  volgende	  keer	  
besproken	  worden.	  

Harstawei	  voortgang
Er	  is	  gemeld	  dat	  de	  oorspronkelijke	  plannen	  worden	  uitgevoerd.	  Precieze	  uitvoering	  
is	  nog	  niet	  bekend.	  Het	  einde	  lijkt	  in	  zicht!
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Evaluatie	  Himmeldei
	  Opbrengst	  was	  dit	  jaar	  een	  container	  vol.	  Door	  de	  grote	  opkomst	  was	  de	  lus	  snel	  
geklaard.	  

W.v.t.t.k.	  /	  Rondvraag
- Jorrit:	  heeft	  eea	  rond	  het	  speelveld	  geregeld
-Geertje:	  op	  verzoek	  is	  de	  kreaclub	  onderdeel	  geworden	  van	  het	  Plaatselijk	  Belang	  
ipv	  Stichting	  het	  dorpshuis.	  Catweazle	  zal	  vanaf	  nu	  ook	  onder	  het	  plaatselijk	  
belang	  horen.	  Verkregen	  subsidie	  verhuist	  ook	  mee.	  Geertje	  regelt	  eea	  met	  Yde	  en	  
Céline.	  
-Dirk:	  attendeert	  ons	  op	  de	  app:	  BuitenBeter.	  Je	  kunt	  daarmee	  bv	  losliggende	  
stoeptegels	  fotograferen	  die	  daarna	  meteen	  naar	  de	  gemeente	  verstuurd	  worden.
- Jorrit:	  gaat	  contact	  opnemen	  met	  de	  gemeente	  over	  het	  stukje	  grond	  waar	  het	  
huis	  dat	  is	  afgebrand	  staat.	  
- Jorrit:	  leden	  van	  de	  inmiddels	  niet	  meer	  bestaande	  Griengroepke	  hebben	  initiatief	  
genomen	  om	  een	  bloembak	  bij	  de	  haven	  te	  zetten.	  Bloembakken	  op	  het	  pleintje	  
worden	  gevuld	  met	  
laagbloeiers.
- 19	  juni	  volgende	  
	  	  	  vergadering!
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